JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
g)I_II_IO OOO) PDOOO OI_II_IO) 1
2,
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 8 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OOO OI_II_II_II_E (DI_IOI_II_I OOO) >
6.
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(DOOO I_ll_ll_ll_ll_lo) (DOOO I_ll_IOOD) .
10.
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 2 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
8)
(DI:IODO DOWHHH} (l_ll_ll_ll_l I:IOOOOI:)I
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(I_Il_ll_ll_l DODOD) (OI—II—I OODO)
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 2+1+1+2 = 24242 2) 14+2+1+1+1 = 1+2+2+1
enne 00Q OHO0O ommo | 3
2 4
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 8 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 3
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 8
3) 2+2+42 = 2+1+1+1+1 4) 1+1+2+1+1 = 2+2+2
000 oonad muelnn 0oQ  |Is 4
AN AN 6. 4
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 5
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1424242 = 1+1+1+1+1+2 6) 1424242 = 1+1+2+2+1
H000 i Hae) H000 oomoom e -
10. 3
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 2 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 1+1+2+1+42 = 1+2+1+1+1+1 8) 2+242+2 = 2+1+1+1+1+2
(DIZIODO IZIOI_II_II_II_)I (I_II_II_II_I IZIOOOOIZ%
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 2424242 = 2+1+2+1+2 10) 14242 = 1+142+1
(I_II_II_II_I DODOD) g)l—ll—l OODO)
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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C:# Mantenere la bilanciain equilibrio Nome:

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 2)
POODO DODO} (OOODO I_Il_ll_g 1
2,
Se aggiungessi 5 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
3) 4)
(DOOO Ol_ll_g (OI_II_IOD OOEIO) >
6.
Se aggiungessi 10 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
5) 6)
(OOOODO DODOO} (OOOD I_ll_IODO) .
10.
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 8)
PDOD OOO) g)OO OI:IOI:)I
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
9) 10)
(OOOI_Il_l I_Il_ll_ll_ll_ll_IO) POOODO OI—II—II—)I
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 1+1+1+2+1 = 2+1+2+1 2) 1+1+1+2+1 = 24242
POODO DODO} POODO I_Il_ll_g 1 10
2 4
Se aggiungessi 5 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 5
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 2
3) 2+1+1+1 = 1+2+42 4) 2+1+1+2+1 = 242+1+2
H000 omg enuom como s 2
A\ AN . 5
Se aggiungessi 10 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato 4
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8 10
5) 1+1+1+142+1 = 2+1+2+1+1 6) 242+2+1 = 1+1+2+1+2
POOODO DODOO} g)OOD I_II_IODO) . 10
10. 8
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+14+2+1 = 2+2+42 8) 2+2+42 = 2+1+2+1
g)IZIOD OOO) g)OO OEIOE)I
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
9) 24242+1+1 = 1+1+1+1+1+142 10) 1+1+1414+241 = 1424242
POOI_II_I I_Il_ll_II_II_II_IO) g)OOODO OI—II—II—)I
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
POO I_II_IOO) (DIZIOD ODOOI% 1
2,
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 3 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OOIZI I‘II‘IOI:% (I_II_II_II_II_IO OOOE% >
6.
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(OOOOODO DOOI_II_; (DOFII_I OOI% .
JZAN o
Se aggiungess 2 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
8)
(DOOD ﬂl‘lﬂ) g)I—II—IO OI_II_II—II—I)
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 3 cerchi sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(OOI_II_|O OI_II_II_% (DOODOO OOOOOOD}
Se aggiungessi 6 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 24242 = 1+1+242 2) 242+1+2 = 142+1+1+2
000 muele) EEeN omoom ||t Z
. . . . . _ 2. 6
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 3 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato 3
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 6
3) 2+2+1 = 1+1+2+1 4) 1+1+1+1+1+2 = 2+2+2+1
oon mueln| OO0000 ooom  |Is 4
| | A. - . . A. . 6 10
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 3
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1+1+1+1+142+1 = 2+1+142+42 6) 1+2+1+1 = 2+42+1
©0000HO Doomn melnm oo | ° 3
AN L0, 4
Se aggiungess 2 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+1+1+2 = 2+2+2 8) 2+1+1+2 = 2+1+1+1+1
(DOOD I_II_II_I) g)FIFIO OFIFIFIFI)
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 3 cerchi sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 14+14242+1 = 1424242 10) 241+142+1+1 = 1+1+1+1+1+1+2
g)orﬂo OI_II_II_% (DOODOO OOOOOOI%

Se aggiungessi 6 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

AN

Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
(DOOD OOO) g)IZIO I_II_IFIO) 1
2,
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere quanti cerchi dovresti aggiungere al lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(DIZIOI_II_II_I ODOO} (OODO I_II—IO) S,
6.
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere al lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(OI_II_IOD OODO) E)OO I:IOIZIO) .
10.
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 6 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere al lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
8)
EDOO HHHHO) (I:IIZIOOI:I I_II_II_II_)I
Se aggiungessi 2 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
10)
(I_II_II_IODO OOOI_II_% (DOOOOIZI I_II_IFIF%
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 1424241 = 24242 2) 2+1+2 = 1+1+1+2
good 000 ou'e OO0 ||t S
2 2
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere quanti cerchi dovresti aggiungere al lato 10
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 8
3) 1+1+2+1+1+1 = 2+1+2+2 4) 1+1+2+1 = 24+2+1
EECNNE oHoQ 0OHO oo (s 3
A\ JZAN . 3
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere al lato 4
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 8
5) 2+1+1+2+1 = 242+1+2 6) 24242 = 1+2+1+2
ennteln olelu'e 000 oo @ 10
10. 2
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 6 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere al lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+242 = 1+1+1+1+2 8) 2+2+1+142 = 242+2+2
g)OO I_II_II_II_IO) (I:II:IOOI:I I_II_II_II_)I
Se aggiungessi 2 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
9) 1+14142+142 = 24242+1+1 10) 2+1+1+1+1+2 = 2424242
(I_II_II_IODO OOOI_II_% (I:IOOOOIZI I_II_IFIF%
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda.

1)

3)

5)

7)

9)

I(II L0 OOOO}

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(OI_II_I OOOI:%

AN

Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

Ol_ll_g

(OODO

Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(ﬂﬂﬂﬂ OOODOOO)

Se aggiungessi 2 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

2)

4)

6)

8)

10)

(I_|I_|OOOO OODOOOO}

Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(I_Il_ll_l OOI_II_g

Se aggiungessi 3 quadrati sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(DOOOO I_II_IOO)

AN

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I:IOOI_H_I ODODOO}

Se aggiungess 5 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

POI:IOI:IO l_ll_ll_ll_)l

AN

Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

EDOI—II—IO I—II—IOD)

AN

Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

10.

Risposte
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 1+1+1+142+1+1 = 2424242 2) 24242 = 1+142+2
EEEEeNE 0000 EEE oomm ||t 10
. . . . . . . 2 6
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 3 quadrati sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato 6
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 2
3) 14242 = 1+1+1+2 4) 2+1+1+1+1 = 2+2+1+1
oo coon HO000 Oooo s 3
| | AN | . . A. - 6 10
Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 4
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1+1+2+1 = 14242 6) 241414242 = 142+1+2+1+1
oeinle omg melenm omomog | @ 4
. . . . . _ 10, 3
Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro, Se aggiungess 5 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+2+42+2 = 1+1+1+2+1+1+1 8) 1+1+2+142+1 = 2+2+42+2
(I_II_II_II_I OOODOOO} PODODO I—II—II_II_I)
Se aggiungessi 2 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 3 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 242+1+1+1+1 = 1+1+2+1+1+1+1  10) 1+14242+1 = 242+1+2
(I_II_IOOOO OODOOOO} g)OI—II—IO I—II—IOD)

Se aggiungessi 8 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

AN

Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
(DDOD ODO} (OI_Il_Il_ll_ll_ll_l I_ll_IOOO) 1
2,
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OI_II_II_II_I DOIZIO) (I_II_II_IOD OOO) >
6.
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(DOD OOOD) (OOOOOD OOOI_II_g .
10.
Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
8)
(DOI:IOOO OOHHH} (I:IOI_II_l OI:IOOI:)I
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 5 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(OI_II_IO OODOO) POOODOO I—II—II—II—)I
Se aggiungessi 6 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 1+1+2+1 = 2+1+2 2) 2+1+1+1+1+1+1 = 1+1+2+242
OHon oo oOn0OD 00000 ||t 4
2 2
Se aggiungessi 8 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato 5
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4. 10
3) 2+1+1+1+1 = 1+2+1+2 4) 1+1+1+2+41 = 2+2+2
ennmm Homo EEEeln cog s o
ZaN AN . 3
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 3
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8 10
5) 2+1+2 = 1+1+142 6) 1+1+1+1+142 = 1+1+1+242
(DOD OOOD) (OOOOOD OOOI_II? . 3
10. 2
Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+14+2+1+1+1 = 1+1+2+2+2 8) 2+14+2+2 = 1+2+1+1+2
(DOIZIOOO OOI_II_II_)I (I:IOI_II—I OI:IOOI:I)
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 5 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 1424241 = 1+1+2+1+1 10) 1+1+1+14+24 141 = 2424242
g)I_II_IO OODOO} ?OOODOO I—II—II—II—)I
Se aggiungessi 6 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
(DODOD I_ll_ll_IOI_lq (I_IFIFIO DOO} 1
2,
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OOI_II_II_II_I OODOE% (I_II—II_IOO I‘II‘II‘II‘% S,
6.
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 2 quadrati sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(OOODO OI_II_IO) (DOFII_I OOOOIZIOJ .
JZAN o
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
8)
g)l_ll_lﬂﬂ OOO) (DOIZI OOIZIO)
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(ODOD I_II_II_% (DOOI_II_I ODOO}
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 8 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 14+2+1+2+1 = 1+1+1+2+1+1 2) 1+1+1+2 = 14242
Homon Oomonn OEmo mog |t o
2 6
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 10
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4. 4
3) 2+2+1+1+1+1 = 2+2+1+2+1 4) 2+2+42+1+1 = 242+2+2
connmm oomon EEEele oo s 8
JZON JZAN . 2
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungess 2 quadrati sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato 10
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8 5
5) 1+1+1+2+1 = 1+2+2+1 6) 2414242 = 1+1+1+1+2+1
©0OMO eluue) melnm cocomo @ -
AN L0, 4
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+1+1+1+1 = 242+2 8) 2+1+42 = 1+1+2+1
g)l_ll_ll_ll_l OOO) (I:IOD OOI:IO)
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 1424142 = 24242 10) 14+242+1+1 = 2414242
(ODOD I_ll_ll_g (DOOI_II_I ODOO}
Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 8 quadrati sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda.

1)

3)

5)

7)

9)

POOI_ll_l I_II_IODOD)

Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

2)

4)

(OI:IO DOI_II_E

AN

Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(OOOO CIOCIOO g

Se aggiungessi 2 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

POOO HHOOO)

Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

1

(DOODO OO )I

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

6)

8)

0)

(DOOO DOI_II_K))

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(DOOO l_II_II_II_IC)q

AN

Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(OOl_ll_l OOI:IOO)

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I:IOI:IOOO l_ll_ll_ll_)l

AN

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(OOOOD DOOD}

AN

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

10.

Risposte
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 24242+1+1 = 1+1+2+1+2+1 2) 1424242 = 142+1+1+2
coonm OHoHoM HOCO moomo ||t o
. . . . . . . 2 10
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 5 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 2
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4. S
3) 2+1+42 = 1+2+1+1 4) 1+2+42+2 = 1+1+1+1+2+1
omo elnin| HO00 ooopog s 4
A\ JZAN . 2
Se aggiungess 4 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere a lato 6
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 2
5) 2424242 = 1+1+1+2+1+1+1 6) 1+1+2+2 = 1+1+2+1+1
g)OOO OOOooOd g g)o|—||—| OODOO} 9. 8
o . - N . .y 10, 2
Se aggiungessi 2 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+2+42+2 = 1+1+2+2+42 8) 2+14+2+1+1+1 = 2+2+2+2
POOO I_II_IOOO) (EIOEIOOO I—II—II—II—I)
Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 142424142 = 1+1+1+1+2+1+1 10) 1+141+1+2 = 2+1+1+2

(DOODO OO )I

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

(OOOOD DOOD}

AN

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?
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JL_

Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
2)
(I_II_II_IOD OOO) g)l_ll_l OODO} 1
2,
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 2 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4.
4)
(OOOD I_II_II_IOI_II_; (DOIZIOD I_II_II_II_; S,
6.
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8.
6)
(OOOD I_ll_IOOD) (I_II_II_I I_II_IOO) .
10.
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
8)
(ITI_II_IITOD HHHOO) g)OO HHHHO)
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere al lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
10)
(I_II_IOI_H_lO OOI_II_IO) (DOODO DOI_II_%
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 2 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere al lato guanti cerchi dovresti aggiungere al lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 1+1+1+2+1 = 24242 2) 14242 = 1+1+2+1
EEEeN 00Q oo comg |t o
. . . . . . 2. 4
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungess 2 quadrati sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato 5
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 3.
4. S
3) 2+2+42+1 = 1+1+1+2+1+1 4) 2+142+1+2 = 242+2+2
ooon EEECNE Homon oo s 3
. . . . . , 6. 3
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato Se aggiungessi 10 cerchi sul lato destro,
sinistro, quanti cerchi dovresti aggiungere guanti quadrati dovresti aggiungere a lato 2
al lato destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato? 7.
8 5
5) 242+2+1 = 1+1+2+2+1 6) 24242 = 2+2+1+1
celeln omood mam oooo |0 S
. . . . . _ 10, 4
Se aggiungessi 6 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 6 cerchi sul lato destro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
7) 1+1+1+142+1 = 1+1+1+2+2 8) 2+242 = 1+1+1+1+2
(I_II_II_II_IOIZI I_II_II_IOO) EDOO I_II_II_II_IO)
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato guanti cerchi dovresti aggiungere al lato
destro per mantenerlo bilanciato? sinistro per mantenerlo bilanciato?
9) 1+14241+142 = 242+ 1+1+2 10) 2+1+142+1 = 2414242
(I_II_IOI_H_lO OOI_H_IO) (DOODO DOI_II_%
Se aggiungessi 10 quadrati sul lato destro, Se aggiungessi 2 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere al lato guanti cerchi dovresti aggiungere al lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda.

1)

3)

5)

7)

9)

(DI:IO OODO}

Se aggiungessi 5 quadrati sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I_II_II_II_IOI:I OOOI:%

AN

Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(DOOO Ol_ll_ll_ll_lq

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

POOO HHWOOD)

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

2)

4)

6)

8)

10)

(DOI_H_lI_lI_lI_l Ol_ll_IOO)

Se aggiungessi 2 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

I_Irlr%

EDOOI:IO

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

OO

; Ol_ll_IOO)

AN

Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

POOO OO )I

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I:IOI_II_I OI:IO]

AN

Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

EDOFII_I OOOI:IO)

AN

Se aggiungessi 8 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

10.

Risposte
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il

Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 242+1 = 1+1+2+1 2) 1+1+14+2+1 = 24242
OHo OOHQ 000HO oom | 10
. . . . . . . . 2 2
Se aggiungessi 5 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato 2
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 8
3) 1+1+1+142+1 = 2+2+42+1 4) 2+1+2+2 = 1+2+2+1+1
pooHon ooon melnm cuncoll & 10
| | AN | . . . N . . 6 8
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato 10
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1424242 = 2+1+1+1+1+1 6) 2424242 = 1+1+1+2+1+1+1
HO00 oooorn 0000 mnsennnii & 4
10. 4
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+2+42+2 = 1+1+1+2+2+1 8) 1+2+1+1 = 2+1+2
POOO I_II_II_IOOIZ)I (I:IOI_II_I OIZIO)

9)

AN

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

1+2+1+1+1+1+1 = 2+1+1+2+2 10)

(DOl_ll_ll_ll_ll_l Ol_ll_lOO)

Se aggiungessi 2 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

AN

Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

1+1+2+2 = 1+1+1+2+1
OOOIZIOJ
Se aggiungessi 8 cerchi sul lato sinistro,

guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

EDOFII_I
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